

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 20.09.2021**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.334 din 17.09.2021 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în ședință extraordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri ce compun Consiliul local, sunt prezenți 10 consilieri locali, lipsind nemotivat dl Sterpu Cosmin, dl Văcaru Bogdan, dl Ungureanu Vasile, dl Vacaru Iulian și dna Blaj Delia. Ședința este așadar statutară.

Dna secretar general: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, pe ordinea de zi au fost incluse trei proiecte de hotărâre, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădiniță Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău"

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădinița nr.3 Oituz Peste Vale, comuna Oituz, județul Bacău"

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău"

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

Se supune la vot proiectul ordinii de zi .Cine este pentru? **Se aprobă cu 10 voturi "pentru".**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Se dă cuvântul dlui Apostu Dorel, ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi – Proiect de hotărâre aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădiniță Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău". Avizul comisiei de buget-finanțe este favorabil.

Dl Primar:S-a dat Ordonanța nr.93/2021 prin care se pot suplimenta veniturile de la bugetul de stat pentru proiectele prin PNDL 2.Noii avem trei proiecte:reabilitare gradiniță Poiana-Sărată, gradiniță Peste-Vale și Cămin Cultural.Drept urmare, am inițiat cele trei proiecte pentru a depune documentația la Ministerul Dezvoltării.

Intră în sală și dna Blaj Delia.

DI Primar: Urgența sesiunii este dată de faptul că termenul de depunere a cererii este de 30 zile de la intrarea în vigoare. A durat foarte mult să primim actualizările de la proiectanți. La proiectul nr.2 urmează să formulez și amendamente pentru că proiectantul ne-a mai comunicat o nouă.

DI Butucaru: Cu cât crește valoarea proiectului?

DI Primar: Din ce știu eu, valoarea nu crește, rămâne aceeași valoare, doar se modifică partea de finanțare de la bugetul de stat.

Nemăfiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădinița Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău". **Se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădinița nr.3 Oituz Peste Vale, comuna Oituz, județul Bacău". Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Întrucât proiectantul a trimis un nou deviz, față de cele transmise, doresc să mai formulez trei amendamente. Astfel, se modifică anexa cu devizul general. Prin urmare, se modifică art.2 în sensul că valoarea totală a proiectului este de 979.938,07 lei, din care C+M – 716.545,92 lei, TVA inclus, totalul cheltuieli eligibile de la bugetul de stat este de 881.658,09 lei, TVA inclus, totalul cheltuieli neeligibile de la bugetul local este de 98.279,98 lei, TVA inclus. La art.3, se modifică valoarea pentru cofinanțarea proiectului din bugetul local al Comunei Oituz, suma fiind de 98.279,98 lei, TVA inclus. Și cum spus mai sus, se modifică anexa cu devizul general, valoarea totalului general din deviz fiind de 979 938,07 lei, din care din bugetul local 98279,98 lei.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădinița nr.3 Oituz Peste Vale, comuna Oituz, județul Bacău", cu cele trei amendamente formulate de către dl primar. **Se aprobă cu 11 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei este favorabil.

DI Apostu: Aici este aceeași situație ca la celălalte două proiecte. Ne puteți spune, dl Primar, ce pași urmează?

DI Primar: Se transmit HCL-urile și devizele actualizate la minister, urmând apoi să se facă evaluarea, iar pe parcursul derulării investiției urmând să se deconteze valoarea.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 11 voturi "pentru"** .

Xxx

Trecem la "Diverse".

DI Apostu: Sunt cetățeni care spun ca drumul Albert nu a fost reabilitat.

DI Primar: Cunoaștem problema, noi am trimis utilajul nostru, dar se pare că șoferul nu a cunoscut drumul și a refăcut un altul. O să-l trimitem din nou.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
APOSTU DOREL**



Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela